

PX-A620 お詫びと訂正

平素よりエプソン製品をご愛用いただきましてありがとうございます。
本製品に付属の『PX-A620 操作ガイド』の記載に誤りがありました。
深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

■『PX-A620 操作ガイド』65 ページ「製品仕様」の「スキャナ部基本仕様」欄

誤	最大有効画素数	主走査 5100 画素×副走査 14040 画素 (600dpi)
正	最大有効画素数	主走査 5100 画素×副走査 7020 画素 (600dpi)



410965600

© セイコーエプソン株式会社 2007

Printed in XXXXXX XX.XX-XX XXX